
Current run (last updated Mar 14, 2019 5:31am)

Polls Participants Average responses

57%

Average engagement

Responses

Maryland Ohio Maryland Florida Az California Houston, TX Titusville

Florida California North Pole The-Moon Utah Louisiana Qlf2019

Tucson, Arizona Salt Lake City California Huntsville-Alabama Az Israel Israel

California West Palm Beach Florida Maryland Northridge, California California

Maryland Maryland Florida

63%

Engagement

30
Responses

Response options Count Percentage

20 100%

42%

Engagement

20
Responses



Response options Count Percentage

Salty 5 15%

Sweet 6 18%

Spicy 11 33%

Sour 1 3%

Savory 10 30%

69%

Engagement

33
Responses

Response options Correct Count Percentage

1 1 4%

2 12 44%

3 14 52%

None 0 0%

56%

Engagement

27
Responses




